
Interrogazione n. 467
presentata in data 19 aprile 2002
a iniziativa del Consigliere Cesaroni
“Incarico di collaborazione professionale, del. giunta reg. n. 1852 del 6 settembre 2000”
a risposta orale urgente

Premesso:
che con delibera n. 1852 del 6 settembre 2000 la Giunta regionale ha attribuito un incarico di

collaborazione professionale           ;
che l’oggetto dell’incarico era il seguente: “attivare un sistema di relazioni e di flussi informativi con

il modulo della scuola, del lavoro, della formazione professionale, dell’istruzione, della pubblica
amministrazione e degli enti del territorio della Regione Marche al fine di effettuare uno studio per il
progetto dei siti internet della rete telematica regionale finalizzato a realizzare la strategia regionale in
materia di società dell’informazione (???) ...”;

che tale incarico aveva la durata di sei mesi e prevedeva un compenso lordo pari a lire 45.000.000;
che con delibera n. 2116 dell’11 settembre 2001 la Giunta regionale confermava l’incarico            

per un periodo massimo, aumentando il compenso annuo a lire 127.000.000;
che essendo stato conferito l’incarico nel settembre 2000, è trascorso un lasso di tempo tale da

consentire di tracciare un primo bilancio sui risultati eventualmente raggiunti;
che, stante la rilevanza e l’importanza delle somme di denaro impegnate, vi è un pubblico interesse

a conoscere i contenuti della collaborazione professionale            nonché gli intendimenti della Giunta
regionale;

SI CHIEDE

a) se ed in che misura le prestazioni professionali del             abbiano attivato un sistema di relazioni
e di flussi informativi con il mondo della scuola, del lavoro, della formazione professionale,
dell’istruzione, della pubblica amministrazione e degli enti del territorio della Regione Marche al fine
di effettuare uno studio per il progetto dei siti internet della rete telematica regionale, finalizzato a
realizzare la strategia regionale in materia di società dell’informazione;

b) se i risultati eventualmente raggiunti giustifichino un impegno di spesa rilevante come quello
indicato nella premessa della presente interrogazione;

c) se sia intenzione della Giunta regionale confermare o meno l’incarico           ;
d) se             abbia presentato ogni mese la relazione di cui all’articolo 5 del disciplinare di incarico.


